
Fórum:Testy/Pick	N
Otázky	typu	„vyber	N	odpovědí“	(anglicky	pick	N)	jsou	podobné	otázkám	s	jedinou	nejlepší	odpovědí	(SBA)	nebo
rozšířeným	přiřazovacím	otázkám	(EMQ).	Liší	se	v	tom,	že	zkoušený	má	z	nabídnutého	seznamu	možných	odpovědí
vybrat	dvě	až	pět	možností.

U	50letého	muže	se	postupně	začíná	objevovat	zmatenost,	dezorientace	a	porucha
krátkodobé	paměti.	Má	parézu	levé	dolní	končetiny.	V	krevním	nátěru	je	mikrocytóza	a
bazofilní	tečkování	erytrocytů.	Vyberte	dvě	nejpravděpodobnější	příčiny:

A.	Diabetická	polyneuropatie										F.	Roztroušená	skleróza
B.	Huntingtonova	choroba														G.	Parkinsonova	choroba
C.	Laterální	míšní	syndrom												H.	Gliom	pontu
D.	Encefalopatie	při	otravě	olovem				I.	Tabes	dorsalis
E.	Meduloblastom																						J.	Wernickeova	encefalopatie

Pokud	by	v	tomto	případě	měl	zkoušený	vybrat	jedinou	nejlepší	odpověď,	byla	by	otázka
sporná:	nejpravděpodobnější	je	diagnóza	B,	avšak	dosti	pravděpodobná	je	i	možnost	H.	Další
navrhované	možnosti	jsou	výrazně	horší	odpovědí.	Má-li	zkoušený	zvolit	dvě	možnosti,	je
řešení	poměrně	jednoznačné.

Často	se	tento	typ	používá	při	zkoušení	volby	postupu	v	určité	situaci,	kdy	se	např.	ordinuje	několik	vyšetření
současně,	nebo	se	provádí	několik	léčebných	opatření	najednou	či	téměř	najednou.

V	zadání	je	třeba	definovat	očekávaný	počet	odpovědí.	Tím	se	z	otázky	typu	mnohočetného	výběru	ano/ne	stane
otázka	typu	výběru	nejlepší	odpovědi.


